



## **По фактам предполагаемого сброса в водные объекты на территории Знаменского и Сампурского районов производственных отходов начаты доследственные проверки**

Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области начаты доследственные проверки по фактам предполагаемого сброса в водные объекты на территории Знаменского и Сампурского районов производственных отходов.

По предварительным данным, в декабре 2017 года в Знаменском районе в результате разрыва трубопровода отстойника воды, используемой для промывки сахарной свеклы, произошел сброс стоков в водный объект. Вчера в один из прудов Сампурского района с полей в результате переизбытка влаги в почве попали вывозимые туда отходы из цехов свиноводческого комплекса.

В настоящее время на месте работают следователи и специалисты различных природоохранных структур, которым предстоит дать оценку санитарно-эпидемиологического состояния этих территорий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*15 Декабря 2017*

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1189109>